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E5_9C_9F_E5_B7_A5_E7_c63_247045.htm 1、 采空区是指（ ） 

（A） 抽取地下水形成的地表下沉； （B）构造活动形成的

陷落盆地； （C）地下矿层被开采后产生的空间； （D）古

老的地下洞穴； 答案：C 2、 地表移动盆地三个分区中的外

边缘区的地表一般（ ） （A） 呈凸形、产生拉伸裂缝； （B

）呈凹形、产生压缩变形； （C）呈斜平面； （D）近似水

平面，地表无变形； 答案：A 3、 地表的移动分为（ ） （A

） 水平移动、垂直移动、倾斜移动； （B）垂直移动； （C

）水平移动、垂直移动； （D）垂直移动、倾斜移动； 答案

：C 4、 地表变形分为（ ） （A） 倾斜变形和水平变形； （B

）压缩变形和拉伸变形； （C）上凸变形和凹陷变形； （D

）倾斜变形、曲率变形和水平变形； 答案：D 5、 必须在采

空区建造建筑物时，宜将建筑物建在（ ） （A）中间区； 

（B）内边缘区； （C）外边缘区； （D）中间区与内边缘区

的交界处； 答案：A 6、 一般情况下，采空区的采深与采厚

的比值为（ ），可认为适宜修建建筑物 （A）小于30； （B

）大于20； （C）大于30； （D）20~30； 答案：C 7、 地表

曲率对建筑物的影响体现在，当地表上凸时建筑物将产生（ 

）裂缝 （A）倒八字； （B）正八字； （C）近乎垂直的裂缝

； （D）斜向交叉的裂缝； 答案：A 8、 相对稳定的采空区

地表倾斜为（ ） （A）5mm/m； （B）2mm/m； （C

）10mm/m； （D）3mm/m； 答案：D 9、 采空区的勘察宜采

用（ ） （A） 以物探、钻探为主； （B）以收集资料、调查



访问为主，辅助以物探、钻探； （C）以地质测绘为主，辅

助以钻探； （D）以地质测绘为主，辅助以物探； 答案：B

10、 采空区上部岩层变形具有分带性，其垂直变形可以分为

如下三个带 （A）连续变形带、不连续变形带和不明显变形

带； （B）均匀下沉带、移动带和轻微变形带； （C）冒落

带、裂隙带和弯曲带； （D）中间区、内边缘区和外边缘区

； 答案：C 11、 影响采空区上部岩层变形的因素很多，如矿

层、岩性、构造、地下水、开采条件等。下面那种说法是错

误的 （A） 矿层埋深越大，变形扩展到地表所需的时间越长

，地表变形范围越大； （B）在采空区上部，地表第四系堆

积物越厚，则地表的变形值越大； （C）地表移动盆地并不

总是位于采空区的正上方； （D）采空区上部岩层节理发育

会促进变形加快，增大变形范围，扩大地裂缝； 答案： B 12

、 采空区的变形调查和观测，观测线布置应按下列那种方式

布置 （A） 平行矿层走向； （B）垂直矿层走向； （C）斜

交矿层走向； （D）平行矿层走向和垂直矿层走向； 答案

：D 13、 采空区的变形调查和观测中，观测线上的观测点间

距应根据（ ）来确定 （A）矿层厚度； （B）矿层产状； 

（C）矿层走向； （D）矿层深度； 答案：D 14、 在采空区

场地适宜性评价中，下列那种说法是错误的 （A）采深采厚

比大于30的地段应评价建筑场地的适宜性； （B）地表水平

变形为2~6mm/m的地段应评价建筑场地的适宜性； （C）地

下水位埋深小于建筑物下沉量与基础埋深之和的地段不宜作

为建筑场地； （D）采深小但上覆岩层坚硬地段应评价建筑

场地的适宜性； 答案：A 100Test 下载频道开通，各类考试题
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